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Λέξη κλειδί: ECOFILMS

• ΕΤΣΙ κερδίζουν στον τουρισμό οι Ροδίτες! Παρακολουθώντας καθημερινά στο 

SevenArt.gr τις ανταποκρίσεις από το διεθνές φεστιβάλ "Ecofilms 2010", σχεδόν ένιωθα ότι ήμουν εκεί και μου γεννήθηκε η επιθυμία να πάω ξανά στο όμορφο νησί της Ρόδου! Γιατί, εκτός από τις φυσικές ομορφιές του, με προσήλκυσαν και τα έργα των ανθρώπων του, ένα από τα οποία είναι η διοργάνωση αυτού του φεστιβάλ, το οποίο τίμησε και ο κόσμος του νησιού. Σ' εμάς τι απ' όλα αυτά συμβαίνει; Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. το πάμε από το κακό στο χειρότερο, πληγώνοντας κάθε αξιόλογο συμπατριώτη μας ο οποίος το υπηρετεί. Παλιά ήταν ο συγχωρεμένος ο 

Ξύδας, τώρα είναι ο Δήμος Αβδελιώδης. Η Κινηματογραφική 

Λέσχη ολοκληρώνει αύριο και μεθαύριο τις θερινές προβολές της, τις οποίες θέλησε να προσφέρει όχι μόνο στα μέλη της αλλά και στο κοινό της 

Χίου, και ποια ήταν η ανταπόκριση; Στις προβολές της Πα- ρασκευής δεν ξεπερνούσε τους 

80 με 90 θεατές, που ήταν περισσότερο τα μέλη της, ενώ στις προβολές του Σαββάτου... αφήστε τα να πάνε! Και πάμε, τώρα, στη EUROCLASSICA-Ομηρική Ακαδημία. Παρά τις προσπάθειες, η συμμετοχή του χιώτικου κοινού είναι σχεδόν ανύπαρκτη, με αποτέλεσμα οι τοπικοί άρχοντες, οι οποίοι μετράνε τα πολιτιστικά δρώμενα με τα δικά τους γνωστά κριτήρια, να χρηματοδοτούν από τα ταμεία της νομαρχίας και των ΟΤΑ... τα πανηγύρια 

(εννοείται, όχι τα αυθεντικά). • ΑΝΤΙΘΕΤΑ, στη Ρόδο, πήραν μια επιτυχημένη διοργάνωση από αλλού, τη μετέφεραν εκεί και, αν οι τοπικοί άρχοντες δεν τη στηρίζουν 

ιδιαίτερα, τη στηρίζουν οι Ροδίτες, που κατέκλυζαν τις μέρες του φεστιβάλ τους δυο κινηματογράφους. Στο Ecofilms, εκτός από τα βραβεία της κριτικής επιτροπής σε τρεις κατηγορίες (μεγάλου μήκους, μεσαίου και μικρού μήκους), τα βραβεία κοινού και τα βραβεία της ομάδας Ecofilms, βραβεύτηκαν τρία από τα δέκα καλύτερα ντοκιμαντέρ που προβλήθηκαν στο φεστιβάλ του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Ερασιτεχνικού Ντοκιμαντέρ του 

National 

Geographic, όπου το Τρίτο Βραβείο έλαβε το Γυμνάσιο Βροντάδου της Χίου για την ταινία 

«Ευάνθης»!! Συγχαρητήρια και από εμάς. • ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΣ τα του Ecofilms μεταφέρουμε (πάντα από το SevenArt.gr) τα λόγια του κ. Στάθη Κουσουρνά ο οποίος δήλωσε φίλος του φεστιβάλ: «Αυτός ο θεσμός που παγιώθηκε στη Ρόδο απέκτησε κοινό που είχε τη δυνατότητα να δει ταινίες που δεν θα μπορούσε να δει στις αίθουσες. 

Όλος αυτός ο προβληματισμός που παράγεται μέσα από αυτές τις ταινίες, νομίζω ότι βοηθά την τοπική κοινωνία να βλέπει με άλλη ματιά τα διεθνή προβλήματα και να τα μετουσιώνει σε δραστηριότητα βλέποντας ότι όλοι έχουν προβλήματα αλλά χρειάζεται και δράση να τα ξεπεράσουμε». Θυμίζουμε, τέλος, ότι το 

www.sevenart.gr ήταν χορηγός επικοινωνίας του φεστιβάλ. 

www.clipnews.gr

www.sevenart.gr
www.clipnews.gr



